

新时代 新征程 新伟业

# 我市各部门各单位全面启动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育(一)

**本报讯** 近日，全市学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会议召开。会后，我市各部门各单位高度重视，迅速行动，第一时间把思想和行动统一到党中央决策部署上来，以高度的政治责任感全面启动、高标准推进学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。

**市委组织部** 9月22日，市委组织部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班开班。会议强调，组织部门要提高政治站位，深刻认识开展主题教育的重大意义，认真贯彻“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，围绕以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，扎实做好各项工作，推动主题教育取得实效。要坚持学思践悟，准确把握习近平新时代中国特色社会主义思想的思想体系、核心要义和实践要求，努力实现学思用贯通、知行信统一。要抓住关键重点，坚持边学习、边对照、边检视、边整改，统筹推进各项工作任务落实，切实把主题教育激发出的热情干劲转化为推动组织工作高质量发展的实际成效。

**市委政法委** 9月18日，市委政法委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育动员部署会召开。会议强调，要进一步提高政治站位，迅速把思想和行动统一到中央和省、市委的决策部署上来，坚持不懈学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂。要聚焦聚力主题教育目标任务，全面对标对表，准确把握各项主题教育的决策部署。要把握好“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求，把握好主题教育凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为民造福、廉洁奉公树立新风的具体目标，确保主题教育取得实效。要加强理论学习、抓好调查研究、做到学以致用、做好检视整改。要成立相应领导机构和工作机构，谋划、组织、落实好委机关主题教育。要坚决扛起工作责任，把主题教育抓实抓好、抓出成效。要把开展主题教育同推动委机关中心工作结合起来，奋力推进陇南政法工作高质量发展。

**市政府办公室** 9月20日，市政府办公室召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

动员部署会议。会议要求，要深刻认识开展这次主题教育的重大意义，切实提高政治站位，把握政治方向，增强开展主题教育的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要紧扣主题主线，认真学习省委、市委主题教育工作会议要求、重点措施，有力有序推进各项工作，切实把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制贯穿始终，抓出成效。要结合实际，防止形式主义、官僚主义，从严从实开展主题教育，从中汲取奋进智慧和力量，不断提高“三办三服务”工作水平，确保机关运行高效。要统筹兼顾，把主题教育同综合协调、督查督办、公文运转、“放管服”改革等工作结合起来，以主题教育引领具体工作，以具体工作检验主题教育成效，努力实现“两手抓、两促进”。

**市财政局** 9月19日，市财政局召开学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想

主题教育动员部署会。会议强调，要提高站位、统一思想，深刻认识主题教育的重大意义。要对标对表、扎实推进，全面落实主题教育任务要求。在持续巩固“三抓三促”活动成效的基础上，结合建设“五型机关”提升“六种能力”活动开展，把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改、建章立制等贯通起来、一体推进，努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。要扛牢责任、加强领导，推动主题教育走深走实。主动担当政治责任，确保主题教育的各项任务不折不扣落到实处。切实加强督促指导，推动主题教育深入开展，确保取得实实在在的成效。以学促干推动发展，把开展主题教育与正在开展的“三抓三促”行动统筹起来，与推动财政工作结合起来，切实把主题教育激发出来的政治热情转化为推动财政改革发展的强大动力。

(本报记者许成儿组稿)

## 学思想 强党性 重实践 建新功



成县：项目建设提速 市民幸福“加速”

近年来，成县始终坚持项目为王理念，围绕重点项目建设紧抓快干、真抓实干，全力推进城市建设进程，全面提升城市治理能力，改善人居环境，加快开展地下管网建设、架空线缆综合整治、智慧路灯改造等城市更新提升工程，不断拓展城市空间，优化城市功能，提升城市颜值，切实为群众办实事“加码”，为宜居宜业宜游城市“加力”。

↑群众在城区新建的活动广场上跳广场舞。  
←新建成的成县陇南大道。

刘建军 张小玉 摄影报道

## 徽县：太湖风情园扮靓群众生态休闲新空间

本报通讯员 何方

清风十里扬春花，一泓绿水映天涯。走进位于徽县城南的太湖风情园，在这喧嚣县城一隅，放眼望去，满目美景，色彩重重，湖面碧波涟涟，湖边草木丰沛，垂柳依依，碧空阳光下，犹如一幅色彩斑斓的水墨丹青画，扮靓了群众生态休闲新空间。

迎着和煦的微风，漫步在湖畔，静听鸟鸣啾啾，细观顽石戏珠。在这青山绿水环抱之间，顿时让人忘却了城市的喧嚣和璀璨夺目霓虹灯的迷幻，在这里，你可以舒展胸怀尽情享受大自然赋予的美景和放飞心情的感觉。

“每天傍晚，就会来太湖公园溜达一圈，打打拳、散散步，深呼吸一口富含负氧离子的空气，顿感神清气爽。”退休市民王先生高兴地说。

徽县太湖风情园是国家3A级旅游景区，位于徽县城南2公里处，远接陇蜀屏障青泥岭，近依河池名胜泰山庙。园区占地500余亩，水域面积75亩，周边森林覆盖率达90%以上，素有徽县“后花园”的美誉。

2022年太湖风情园被列为为民办实事项目进行了升级改造，项目总投资180余万元，在人行道铺设环保聚酯橡

胶健身步道约5000平方米，安装悬浮式地板1338平方米，安装智能健身器材39件，工程完工后免费开放使用。

清新脱俗的太湖风情园以文化活动和体育运动为主题，采取“绿地+运动场”的“绿动融合”模式，打造以花、灌木、乔木、常青树、落叶树和草坪为主的立体交叉景观，把运动场地和生态园林景观巧妙地融为一体，为市民打造了生态、健康、运动、休闲、活力、开放的公园绿地，实现了三季有花，四季有景，也成为孩子们的“游乐场”、年轻人的“锻炼区”、老年人的“休闲地”、网红的“打卡点”和充满民生温度的现代城市风景线。

“太湖公园不仅环境优美，还特别幽静，只要走进太湖风情园，就好像走进了山水环绕、风景宜人的世外桃源，今年还设置了橡胶健身步道、智能健身器材，早上在这里晨练、晚上在这里跳广场舞，只要有时间，我就来这里游玩、健身。”市民张女士赞不绝口。

“周末我都会带孩子来湖边转一转、玩一玩，吹吹风、晒晒太阳，亲近自然，感觉很舒服，很惬意，太湖风情园已成为我们一家饭后散步的必选地。”家住科教家园的李女士笑着说。

如今，走进太湖风情园，总能看到熙熙攘攘的人群，茶余饭后，不少市民都会选择驾车或步行到太湖风情园来一场说走就走的旅行。“绿水青山就是金山银山”，在这里得到最美印证。

景线。

“太湖公园不仅环境优美，还特别幽静，只要走进太湖风情园，就好像走进了山水环绕、风景宜人的世外桃源，今年还设置了橡胶健身步道、智能健身器材，早上在这里晨练、晚上在这里跳广场舞，只要有时间，我就来这里游玩、健身。”市民张女士赞不绝口。

“周末我都会带孩子来湖边转一转、玩一玩，吹吹风、晒晒太阳，亲近自然，感觉很舒服，很惬意，太湖风情园已成为我们一家饭后散步的必选地。”家住科教家园的李女士笑着说。

如今，走进太湖风情园，总能看到熙熙攘攘的人群，茶余饭后，不少市民都会选择驾车或步行到太湖风情园来一场说走就走的旅行。“绿水青山就是金山银山”，在这里得到最美印证。

出现场销售农产品2000多元，达成合作订购意向2个，线上销售20000余元。”新寨乡党委书记刘文钰说。

(上接第一版)

习近平强调，浙江要在推进共同富裕中先行示范。要把缩小城乡差距、地区差距、收入差距作为主攻方向，进一步健全城乡融合发展体制机制。坚持就业优先政策，在推动传统产业转型升级和发展新兴产业中注重扩大就业容量，解决好重点群体就业问题。深化收入分配制度改革，健全多层次社会保障体系。全面推进乡村振兴，积极发展乡村特色产业，深化“千村示范、万村整治”工程。加强平安浙江、法治浙江建设，在推进基层治理体系和治理能力现代化上创造更多经验。

习近平指出，浙江要在深化改革、扩大开放上续写新篇。要以重点领域改革为牵引，全面推进各领域体制机制创新。以服务全国、放眼全球的视野来谋划改革，稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放。发挥各种开放平台的功能作用，创新利用外资、做大外贸的方法和渠道。主动适应国际经贸规则重构走向，在服务业开放、数字化发展、环境保护等方面先行先试。坚持“两个毫不动摇”、“三个没有变”，鼓励和支持民营企业积极参与全球范围产业分工和资源配置，提升核心竞争力。

习近平强调，浙江要在建设中华民族现代文明上积极探索。要更好担负起新时代新的文化使命，赓续历史文脉，加强文化遗产保护，推动优秀传统文化创造性转化、创新性发展。坚守中华文化立场，积极发展反映时代要求、具有时代特色的新文化，发展中华文明的现代形态。弘扬伟大建党精神，广泛培育和践行社会主义核心价值观，发展社会主义先进文化，繁荣发展文化事业和文化产业，持续推进城乡公共文化服务标准化、均等化，加强公民道德建设，推进书香社会建设。运用

杭州亚运会亚残运会、世界互联网大会等窗口加强文化交流传播，不断提升中国文化感染力和中华文明影响力。

习近平指出，要坚持和加强党的全面领导、加强和改进党的建设。树立正确政绩观，坚持立足实际、科学决策，坚持着眼长远、打牢基础，坚持干在实处、务求实效，防止形式主义、官僚主义。加强干部教育培训和实践锻炼，健全干部担当作为激励保护机制，激发干事创业活力，构建亲清统一的新型政商关系。各级党组织要加强对第二批主题教育的组织领导和指导工作，把握不同层级、不同领域、不同对象的特点，结合实际，分类指导，上下联动抓整改，让群众看到实效。

9月24日下午，在返京途中，习近平在山东省委书记林武和省长周乃翔陪同下来到枣庄市考察。枣庄是我国石榴集中连片种植面积最大、品种最多、产业链最完整的地区之一。习近平来到位于峰城区的冠世榴园石榴种植园，察看石榴树种，了解当地石榴种植历史、种质资源收集保存和产业发展情况，并来到石榴种植园向老乡亲们询问今年石榴种植、收获和收入情况。得知当地大力发展石榴深加工和石榴盆栽培育有力带动了农民增收，习近平很高兴。他指出，人们生活水平在提高，优质特产品市场需求在增长，石榴产业有发展潜力。要做好品牌、提升品质，延长产业链，增强产业市场竞争力和综合效益，带动更多乡亲共同致富。祝乡亲们生活像石榴果一样红红火火。

中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇陪同考察。李干杰、何立峰、王小洪及中央和国家机关有关部门负责同志陪同分别参加上述有关活动，主题教育中央第五巡回指导组负责同志参加汇报会。

## 陇南籍部分清北学生座谈会在北京召开

**本报讯** 9月24日，由陇南市政府驻北京联络处和陇南驻京人才工作站主办的以“欢度双节、共叙乡情”为主题的陇南籍部分清北学生座谈会在北京召开。来自陇南的今年新考入清华、北大的新生以及部分在京高校陇南籍博士研究生参加。会议邀请了陇南康县籍的中国音乐学院副院长黄虎教授、陇南武都籍的华控智加科技有限公司常务副总经理兼CTO曹宏、中国音乐学院博士生苏秋如，给各位同学分享了他们在科研、创业、求学等方面的成功经验。

座谈会上，大家畅所欲言，共话乡情。部分博士生表达了学成后回家乡发展的愿望。

(市政府驻北京联络处供稿)

## 武都区：东西协作让山货“出山”

**武都讯** (通讯员李圆丰) 近年来，武都区抢抓东西部协作的有利时机，不断加强同青岛西海岸新区的沟通联系，积极构建电商服务体系，推动优质农产品销售，带动产业发展和群众增收。

武都区兴隆镇和青岛西海岸新区铁山街道，一个位于西北大山，一个地处黄海之滨，两地搭乘东西协作“快车”成功“牵手”，同心谱写“山海”深情。

近年来，兴隆镇充分发挥“党支部+合作社+农户”示范引领作用，通过奖补政策支持、宣传引导等措施，调动群众发展中药材的积极性，建成规模化中蜂养殖合作社6个，养殖中蜂3000余箱，但蜂蜜的销售却成难题。

“之前由于产品影响力过低和销售渠道单一，蜂蜜一直积压滞销，我们心里发愁，又找不到好的解决办法。”当地蜂农告诉笔者。

为了破解销售难题，9月中旬，兴隆镇与铁山街道签订了《东西部协作结对帮扶框架协议》，达成“消费帮扶，助农增收”的共识，解决了广大农民的燃眉之急。

兴隆镇和铁山街道的故事是武都区和西海岸新区共谱“山海情”的一个生动缩影。随着两地东西协作文章的不断续写，武都区的花椒、橄榄油、中药材等特色农产品走俏青岛市场。下一步，武都区和西海岸新区将紧抓东西部协作机遇，不断深化合作，带动更多的优质特色农产品走出大山，辐射扩展青岛周边区域乃至更大的市场，用实际行动让东西协作再结硕果。

## 挂失

宗文新遗失陇南市武都区城关镇建设巷社区北山东路陇南地区土地管理处综合楼2-601室不动产权登记证明，证号：甘(2022)武都区不动产权证明第0001785号，现声明作废。

武都赵桂贵副食烟酒门市部遗失烟草专卖零售许可证(正本)，许可证号：621202102393，现声明作废。